

2010年3月18日  
星期四



# 竞技

文娱

网事

说法

乐活

▶19、20版 ▶24版 ▶25版 ▶32版

编辑/周中全  
校对/晓辉

# 17

## 时隔四年再次闯进欧冠八强

# 国米迈过一道坎儿



□本报综合报道

欧冠联赛1/8决赛第二回合北京时间17日凌晨进行了两场比赛，穆里尼奥率领国际米兰队重返斯坦福桥球场，凭借埃托奥终场前的一粒入球，“蓝黑军团”以1:0力克切尔西队，时隔4年再度闯进八强。

在另一场比赛中，主场作战的西班牙塞维利亚队以1:2不敌来访的莫斯科中央陆军队，由于双方首回合在莫斯科1:1战平，所以塞维利亚遗憾地无缘欧冠八强。

【现场】

## 穆里尼奥 PK 安切洛蒂

国米主帅穆里尼奥自2007年离开“蓝军”后首次在斯坦福桥对阵旧主，由于国米在首回合主场以2:1获胜，所以此役穆帅的球队只需要一场平局便能晋级。而已经连续两年闯入欧冠联赛半决赛的切尔西也不希望球队就此止步，在本项赛事中保持21个主场连胜纪录的“蓝军”有理由相信球队能在主场翻盘。

开场后，由德罗巴、马卢达和阿内尔卡组成的切尔西前场“三叉戟”频频

威胁客队球门，但切尔西在上半场的冲击波最终没有建树。

易边再战后，逐渐稳住阵脚的国米开始伺机反击。穆里尼奥排出了4-2-1-3的阵型，并让斯内德位居3名前鋒之后。斯内德在进攻中很好地发挥了前腰作用，多次助攻锋线的潘德夫、米利托和埃托奥，但国米“三叉戟”的攻门也都无功而返。随着时间的流逝，坐在并不熟悉的斯坦福桥客队主教练席位上，穆里尼奥多次起身走向场边，并对裁判

的判罚指指点点；而切尔西主帅安切洛蒂也用乔·科尔换下巴拉克，摆出强攻架势。

然而胜利的天平最终还是移向了国米。第78分钟，斯内德中线送出精准斜传，插上的埃托奥利用速度甩开防守球员伊万诺维奇，在禁区前沿大力低射入网。8分钟后，破门心切的德罗巴因脚踩莫塔脚踝而领到了第二张黄牌被罚下场，10人应战的切尔西已无力扳平比分，不得不在主场接受失败。

【声音】

## 我们踢的是进攻足球

赛后，国际米兰队主教练穆里尼奥开心地高呼：“最棒的球队赢得了比赛！我是此时此刻世界上最开心的教练！”“我一直认为被动的守出0:0的平

局是不可能的，所以我们踢的是进攻足球。切尔西是一直墨守成规的球队，他们总是以完全相同的方式比赛，但要应付他们是很困难的，因为他们的球员之

间配合很默契。”穆里尼奥说，“这场胜利再次证明了斯坦福桥是我的主场，我在这里总会取胜，不论我带不带切尔西，就像今晚一样。”

【酷评】

## 狂人打造十年最强国米

一支失去了穆里尼奥的球队，被一支得到了穆里尼奥的球队所击败。这个夜晚，狂人向全世界证明，一个优秀的主帅应该是什么样子！

今天的国际米兰，让人看到了过去多年来从来没有看到过的东西。这几年来，人们一直在想，最强大的国际米兰应该是什么样子？显然，

答案不会是里皮时代投资上亿却拿第五名的那支球队，不会是库珀时代两大德比不胜的那支球队，更不会是扎切罗尼时代坐着过山车上上下的球队。

现在，人们已经知道了。10年最强的国米，就是今天这支球队。尽管球队中已经没有了罗纳尔多、维耶里，

但是球队有了一些别的东西。这支球队，敢于在斯坦福桥排出三前锋，能够在欧洲最强大的魔鬼主场连续制造机会，能够在当今世界第一联赛最强的球队面前完成双杀，能够在意大利4支球队3支在欧冠含恨出局之后，勇敢地承担起责任。这样的球队，才是10年最强的国米！

【战报】

## 莫斯科中央陆军挺进八强

塞维利亚队与莫斯科中央陆军队首回合在莫斯科1:1战平。回到里斯本，手握一个客场进球的塞维利亚人在赛前肯定自己不会采取保守打法。

第38分钟，莫斯科中央陆军终于率先破门，日本中场本田圭佑接队友开出的边线球禁区左路传中，内西德在中路

晃过一名防守球员后于禁区边缘推射得手。仅仅两分钟后，塞维利亚便扳平比分，帕洛普后场大脚将球开出，右路的纳瓦斯接队友摆渡后将球回拨中路，佩罗蒂面对上来封堵的对方门将冷静推射得手。第54分钟，莫斯科中央陆军再下一城，本田圭佑开出前场任意球，帕洛普虽

然碰到了球却没能阻挡皮球入网。1:2，这个进球意味着塞维利亚接下来必须连入两球才能翻盘。尽管安达卢西亚球队迅速变阵排出3名中锋向对方球门展开狂攻，但无奈进攻质量不高，最终只能接受主场落败的结果。2:3的总比分也让他们倒在了八强的门槛之外。

埃托奥